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Ata da Quinta Sessão Extraordinária 

Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos  treze 

dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores:  

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes – SDD; Geroaldo Ramos Silva 

– PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil 

Santos Sena – PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson Dias Fonseca – 

PtdoB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente 

roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão,  e 

convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da Bíblia. 

Logo após o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de dispensa da 

leitura da Ata da Quarta Sessão Extraordinária do Primeiro Ano Legislativo da 

Sexta Legislatura,   a pedido do Vereador Nelson Dias Fonseca – PtdoB que 

ficou aprovado, e a Ata colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. 

Logo após o Senhor Presidente solicita a mim Juvenil Santos Sena, Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora para que procedesse com a leitura Ordem do dia.  

Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou de: 

Ofício nº 121/2013 de autoria do Executivo Municipal; Requerimento nº 

047/2013 de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes; Projeto de Lei n° 

1.316/2013, de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes e Projeto de Lei 

nº 1317/2013 de autoria do Executivo Municipal; Relatório da Comissão 

Especial de Inquérito, em conformidade com o artigo 52 e parágrafos do 

Regimento Interno, bem como a Lei Orgânica Municipal, com fim específico de 

averiguar eventual irregularidade quanto ao direito de posse e propriedade do 

imóvel constituído pelo lote 04, quadra 28, do setor 01 e lote 09, quadra 29, do 

setor 01, ambos de propriedade da Prefeitura Municipal de Alto Paraíso, 

designada pela Resolução nº 202/2013. Logo após o Senhor Presidente 

suspende a sessão por quinze minutos para Parecer da Comissão Conjunta 

aos Projetos. Retornando aos trabalhos, o Senhor Presidente coloca a Tribuna 

a disposição dos Vereadores para discussão dos Projetos. Primeiro Orador a 

fazer uso da tribuna, Vereador Fabiano Reges Fernandes – SDD. Externa 

cumprimentos aos membros da Mesa Diretora, aos demais Vereadores e 

público presente. Fala em referência ao Projeto de Lei nº 1316/2013 de sua 

autoria, pedindo apoio dos Nobres Edis, e informando que o projeto visa 

regulamentar os horários de funcionamento de bares no município, 

preservando a integridade de adolescentes, dos menores de forma geral, os 

quais devem ter a proteção do Poder Público e as autoridades devem 

vislumbrar a busca dos princípios basilares da família. Segundo Orador 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Apresenta cumprimentos aos Membros 

da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Fala que os dois 
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projetos obtiveram aprovação unanime na sala das comissões e fala do Projeto 

de autoria do Vereador Fabiano que foi uma solicitação dos lideres das Igrejas 

e membros da sociedade cujo Projeto em de encontro a necessidade e de 

antemão parabeniza ao autor do projeto e todos os Vereadores que se 

demonstraram favoráveis ao mesmo. Não havendo oradores a discutir os 

Projetos, o Senhor Presidente coloca em primeira votação o Projeto de Lei n° 

1.316/2013, de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes que ficou 

aprovado por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida o 

Vereador Donato de Jesus Almeida pede dispensa da segunda votação ao 

referido Projeto ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em primeira votação o Projeto de Lei nº 1.317/2013 de 

autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por onze votos favoráveis e 

nenhum contrário. Em seguida o Vereador Nelson Dias Fonseca pede dispensa 

da segunda votação ao referido Projeto, ficando aprovado por unanimidade. 

Logo após o Senhor Presidente coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores 

em Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador Vereador Fabiano Reges 

Fernandes. Agradece aos votos recebidos ao Projeto 1316 e fala sobre a 

conclusão dos trabalhos da Comissão Especial a qual fez parte e menciona 

sobre o Relatório final, onde ficou evidente que o terreno objeto da averiguação 

pertence ao município. Segundo Orador Vereador Juvenil Santos Sena. 

Externa cumprimentos aos membros da Mesa, aos demais Vereadores e 

público presente. Parabeniza aos membros da Comissão que executaram um 

trabalho relevante para o município. Fala da importância de se legalizar a área 

do município que está em nome do Senhor Gervásio Pereira dos Santos, Área 

denominada Rio Madeira e que considera que a Comissão que fez o trabalho 

anterior poderá ser nomeada para efetuar esse trabalho também. Terceiro 

Orador Vereador Nelson Dias Fonseca. Externa cumprimentos aos membros 

da Mesa, aos demais Vereadores e público presente. Fala que se sentiu 

honrado em ter sido nomeado para fazer parte da Comissão para regularização 

da área do campão, ao qual ficou muito claro e evidente que pertence ao 

município. Diz que o trabalho foi feito com muito rigor e comprometimento para 

conclusão do relatório final. Quarto Orador Aparecido Antonio Machado. 

Externa cumprimentos aos membros da Mesa, aos demais Vereadores e 

público presente. Inicia dizendo sobre os trabalhos da Comissão nomeada 

nessa Casa e que apresenta nesta data o relatório da conclusão dos trabalhos. 

Fala também da necessidade em ser criada uma Comissão para regularização 

da área que encontra-se em nome do Senhor Gervásio Pereira dos Santos. 

Quinto Orador João Maria dos Santos. Externa cumprimentos aos membros 

da Mesa, aos demais Vereadores e público presente. Fala da importância dos 

trabalhos das Comissões, em especial da Comissão que hoje apresenta 

Relatório final sobre a área do campão e fala da necessidade de regularização 

de áreas urbanas no município. Nada mais havendo o Senhor Presidente 

declara  encerrada  a  Sessão,  convidando  a todos para participarem da sexta  
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sessão extraordinária no dia treze do mês de dezembro, as dez horas, e 

solicita a mim Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretario da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora.    


